
Проєкт 

Політика відчуження інвестицій від вуглецевоємних енергетичних галузей в 

умовах воєнного стану 

Мета: У кризових умовах війни забезпечити поступовий перехід до низьковуглецевої 

економіки, адаптуючи інвестиційну політику до реалій, сприяючи енергонезалежності 

України та зменшенню залежності від викопного палива. 

1. Пріоритет національній енергонезалежності 

o Сприяння спрямуванню інвестицій на розвиток українських енергетичних проєктів із 

низьким вуглецевим слідом. 

o Підтримка локальних ініціатив, які сприяють зменшенню залежності від імпортного 

викопного палива. 

o Дослідження ефективності інвестування у відновлювані джерела енергії в Україні 

(сонячні, вітрові, біоенергетичні проєкти тощо). 

2. Поступовість і реалістичність 

o Долучення до розробки гнучких планів щодо поступового відчуження інвестицій, 

враховуючи поточні фінансові обмеження та потребу в енергетичній стабільності. 

o Розробка рекомендацій щодо врахування економічної доцільності та оперативних 

викликів під час ухвалення рішень. 

o Зосередження на ефективності використання наявних ресурсів для забезпечення 

стійкості університету. 

3. Енергетична безпека університету 

o Реалізація ініціатив з енергозбереження, модернізація інфраструктури для зменшення 

енергоспоживання. 

o Використання альтернативних джерел енергії для автономності університетських 

будівель (сонячні панелі, енергоефективні генератори). 

o Вивчення можливостей використання резервних джерел енергії для забезпечення 

безперервної діяльності у кризових ситуаціях. 

4. Фінансова прозорість і доцільність 

o Оптимізація фінансових ресурсів шляхом перенаправлення інвестицій із 

вуглецевоємних галузей на проєкти, що сприяють енергетичній стійкості 

університету. 

o Прозорість рішень і звітність перед університетською спільнотою щодо відчуження 

інвестицій. 

o Моніторинг ефективності використання коштів в умовах обмежених ресурсів. 

5. Освітня та наукова діяльність 

o Створення навчальних програм і тренінгів, спрямованих на підготовку фахівців у 

галузі енергетичної стійкості. 

o Стимулювання досліджень у сфері адаптації до змін клімату, розвитку альтернативної 

енергетики та ресурсозбереження. 

o Використання наукових результатів для створення реальних рішень, які можна 

впровадити у воєнних умовах. 

6. Підтримка військових і гуманітарних потреб 

o Використання відчужених коштів на підтримку критичних потреб, пов’язаних із 

війною, зокрема інвестицій у проєкти, що забезпечують енергонезалежність Збройних 

сил України. 

o Впровадження інноваційних технологій, які можуть бути застосовані у військовій та 

гуманітарній сферах. 

7. Інтеграція із Цілями сталого розвитку в умовах кризи 

o Сприяння Цілі сталого розвитку №7 (Доступна та чиста енергія) з акцентом на 

забезпечення базових енергетичних потреб навіть у надзвичайних умовах. 



o Поєднання політики відчуження інвестицій із національними ініціативами 

декарбонізації в контексті післявоєнного відновлення. 

o Підготовка до переходу на стале використання енергії після завершення воєнного 

стану. 

8. Гнучкість та адаптація 

o Перегляд і оновлення політики відповідно до змін у воєнній та економічній ситуації. 

o Збереження стратегічного підходу до відчуження інвестицій із урахуванням реальних 

викликів і потреб. 

o Співпраця з урядовими та міжнародними організаціями для реалізації політики в 

умовах обмежених ресурсів. 

Ця політика враховує складнощі воєнного стану та зосереджується на забезпеченні енергетичної 

стійкості, підтримці національної безпеки та збереженні екологічної відповідальності навіть у 

кризових умовах. 

 


